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Vragen van het lid Van Dam (CDA) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over ICT bij de Nationale Politie (ingezonden 11 juli 2017). 

Mededeling van Minister Blok (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 16 augustus 
2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met de notitie van de Review Board Aanvalsprogramma 
Informatie-voorziening Politie (verder: de Review Board), gedateerd 24 mei 
2017?1 

Vraag 2
Deelt u de conclusie van de Review Board dat eind 2017 slechts 45% van het 
eerder geformuleerde realisatieplan gerealiseerd zal zijn en dat dat leidt tot 
een (ernstige) scheefstand tussen enerzijds behouden en beheersen van het 
bestaande («de basis op orde») en anderszijds de vernieuwing van de ICT? 

Vraag 3
Kunt u inzichtelijk maken hoe de besluitvorming rond prioriteitstelling en 
keuzes sinds de start van het Aanvalsprogramma tot stand is gekomen? Is 
hier sprake van autonome keuzes door de korpsleiding of zijn de keuzes tot 
stand gekomen in overleg met u? 

Vraag 4
Kunt u aangeven welke concrete voornemens en vernieuwingen per eind 
2017 niet gerealiseerd zullen zijn? Anders geformuleerd, kunt u aangeven 
waar de 55% van het realisatieplan dat niet gerealiseerd kan worden, uit 
bestaat? Wat voor consequenties zal het niet gerealiseerd zijn van die 
ambities hebben voor het operationele politiewerk? 

Vraag 5
Kunt u aangeven welke inspanning geleverd zou moeten worden om de 
politie eind 2018 wél op het vereiste niveau van ICT-vernieuwing te krijgen, 
zonder in te boeten op het op orde houden van de basis? Wilt u het antwoord 
op de vraag specificeren op relevante onderdelen? 

1 Bijlage bij Kamerstuk 29 628, nr. 717
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Vraag 6
Kunt u aangeven of het verstandig is om – gegeven de waardering van de 
situatie door de Review Board – het Aanvalsprogramma Informatievoorzie-
ning Politie (AVP IV) per eind 2017 over te dragen aan de staande organisa-
tie? Wilt u in uw antwoord betrekken het eerdere advies van de Review Board 
(d.d. 14 maart 2016) om het Aanvalsprogramma te verlengen tot 2020? Is het 
correct dat met het overdragen van dit programma de werkzaamheden en het 
bestaan van de Review Board tot een einde komen? Bent u bereid om de 
Review Board langer in stand te houden, om de zo noodzakelijke begeleiding 
van de ontwikkeling en implementatie van ICT bij de politie te begeleiden en 
monitoren? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Dam (CDA) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over ICT bij de 
Nationale Politie (ingezonden 11 juli 2017) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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